



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении убийства мужчины и женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Копейска Ивана Кокшарова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,д,е» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, в ноябре 2016 года в квартире одного из домов города Копейска, после распития спиртного и бытовой ссоры, Кокшаров нанес удары в область головы хозяйке квартиры, после чего нанес несколько ударов ножом ее сожителю, от которых последний скончался. Желая скрыть следы преступления, обвиняемый поджег вещи в квартире потерпевших. От ожогов, возникших в результате пожара, наступила смерть женщины, находившейся без сознания.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.10.2017

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1172356>